ZDRAVJE V VRTCU 2021/22 - SKUPINA ZAJČKI

1. ROJSTNI DAN
Otrok se je ob prihodu v vrtec razveselil balona na garderobni omarici. Po malici smo se pogovorili kdo praznuje, koliko je slavljenec star in vzkliknili ''HURA'' tolikokrat kolikor ima let. Slavljencu smo zapeli pesmico ''Vse najboljše za te''. Nato smo rajali ob glasbi, pihali milne mehurčke ter slavljencu izročili darilo (krpico za umivanje in voščilo). Sledilo je še povabilo na čaj.

2. VOŽNJA S POGANJALCI
Lepo in tudi malo majn lepo vremo smo večkrat izkoristili za vožnjo s poganjalci na terasi. Ker vsi otroci niso še hodili, so bili poganjalci prava izbira tudi za njih. Otroke sva posedli na poganjalce, jih malo popeljale, kmalu pa so se začeli že sami odrivati. Otroci so se skozi celo leto zelo radi vozili s poganjalci.

3. GIBALNE MINUTKE
Skozi leto smo večkrat imeli gibalne minutke. Otrokom sva ponudili različne rekvizite (žoge, obroči, trakovi, blazine, balone, rutke,…). Na začetku gibalnih minutk so se otroci gibali vodeno. Po vodeni dejavnosti sva jim rekvizite pustili, da so se z njimi spontano gibali.
             
4. GIBALNE URE V VRTČEVSKI TELOVADNICI
V vrtčevski telovadnici sva otrokom na začetku pripravili poligon, nato pa sva jim ponudili različne rekvizite. Otroci so se v telovadnici dobro počutili, saj so imeli na razpolago več prostora in več možnosti za izvajanje različnih dejavnosti.                                                                                                                                            
                     
5. GIBANJE OB GLASBI
Skoraj vsakodnevno sva otrokom nekaj minut predvajali glasbo. Glasbo sva izbirali glede na tematski sklop ali pa na željo otrok. Otroci so se ob glasbi spontano izražali. Otroci so s poslušanjem in gibanjem ob glasbi pridobivali prve izkušnje in znanja o glasbi, kar jim daje osnovo za glasbeno rast.

6. VESELI DECEMBER
V veselem decembru smo poslušali praznične pesmi, rajali in plesali ter izdelovali novoletne voščilnice, okraske in različne dekoracije. Obiskal nas je tudi dedek Mraz in presenetil z novimi igračami.

7. POMLAD JE PRIŠLA
Tudi letos je na prvi pomladni dan skupino obiskala teta pomlad. Razveselila nas je s petjem pesmi ter materialom za izdelavo zapestnic. Prinesla pa je tudi cvetlice, katere smo skupaj posadili v cvetlične lončke in jih obesili na ograjo terase, ter tako polepšali okolico vrtca.

8. SPREHODI V OKOLICI VRTCA
Ko je bilo mogoče smo odšli na sprehode v oklici vrtca. Ker vsi otroci še niso hodili, sva jih nekaj peljali z vozičkom. Otroci so na sprehodih opazovali cvetlice in živali, poslušali petje ptic ter se naužili svežega zraka.
              
9. SVETOVNI DAN ZEMLJE
Dan Zemlje je letni dogodek, ki se praznuje 22. aprila z namenom, da bi razvijali zavest o varovanju okolja. Ob dnevu Zemlje smo opazovali eksperiment ”Bruhajoči vulkan”. Z eksperimentom smo želeli otrokom prikazati nenavadne naravne pojave.

10. ZELO LAČNA GOSENICA
Temo smo pričeli s poslušanjem pravljice Zelo lačna gosenica (E. Carle), katero smo tekom teme večkrat prebrali, saj je bila otrokom zelo všeč. Nadaljevali smo z bibarijo ''Gosenica je lezla''. Tudi bibarijo smo na željo otrok večkrat ponovili. Spoznali smo različne vrste hrane in jo delili na  zdravo in nezdravo. Odtiskovali smo roke, barvali z voščenkami, opazovali gosenice, plesali metuljev ples, zunaj opazovali prave metulje in se med drugim igrali tudi z gosenico iz recikliranega materiala, ki smo jo izdelali za kulturno prireditev.


